

Профилактическое мероприятие «ГОРКА».

Зима – это время забав и веселых игр. Катание с горок — любимое детское развлечение.

В целях активизации работы по профилактике дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних в зимний период, а так же предотвращения дорожно-транспортных происшествий, связанных с неожиданным появлением детей на проезжей части, вследствие игр с использованием горок, снежных скатов, наледей, находящихся вблизи проезжих частей, с воспитанниками старшей логопедической группы, была проведена профилактическая беседа с элементами практикума о правилах безопасного поведения на улицах города, об опасности при скатывании с наледей и горок вблизи проезжей части и движущегося транспорта. Ребята обыграли проблемные ситуации и вспомнили правила:

- не кататься с горки возле проезжей части;
- тот, кто внизу, быстро освобождает путь, уходя в сторону;
- подниматься на горку нужно только по ступенькам;
- нельзя перебегать ледяную дорожку;
- нельзя кататься, стоя на ногах или на корточках;
- не съезжать спиной или головой вперёд (на животе), а всегда смотреть вперёд, как при спуске, так и при подъёме.

Помните о том, что нельзя кататься с горок, выходящих на проезжую часть, чтобы не попасть в беду, т.е в дорожно – транспортное происшествие.

